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Literární soutěž Bořetické pero - nultý ročník    2021 
Určení:           pro začátečníky i pokročilé! 
Pravidla:    vázaný verš - jakýkoli typ 
ve kterém budou v nultém ročníku použita obě tato slova:
Bořetice (vyhlásil pan Tomáš Kos, starosta Bořetic) a knihovník (vyhlásila vedoucí Městské knihovny Pelhřimov – Mgr. Iva Rajdlová)  
Uzávěrka:   31.12.2021  - soutěžní verš/e zasílejte na adresu melanie.w@seznam.cz 
Odměny pro výherce:
1) certifikát od Obce Bořetice s podpisem starosty, razítkem obce a s podpisy členů poroty
2) věcný dar - kuličkové pero od Obce Bořetice - pero z karelské břízy (www.drevenepero.cz ), v dřevěné krabičce s nápisem Bořetické pero 2021, v celkové hodnotě 2550,- Kč 
3) Další odměny pro první tři místa připravilo Nakladatelství IGOR INDRUCH, jedná se o knižní ceny, tašky a záložky 
Cílem soutěže je jednak podpořit tvorbu vázaných veršů a také upozornit na malebnou vesničku Bořetice i Pelhřimovsko jako takové. V každém dalším ročníku budou slova do soutěže jiná, lišit se mohou i jejich zadavatelé. Soutěž tak pomocí vyhlašovaných slov bude moci nasměrovat témata soutěžních příspěvků – třeba do historie, turistiky nebo jinak. Porota ve složení Rebecca Marten, Igor Indruch a Jan Zbořil se již těší na soutěžní příspěvky stejně tak jako Městská knihovna Pelhřimov a především - občané Bořetic!  
Nebojte se posílat příspěvky jakéhokoli vázaného typu - je to soutěž pro radost, chceme se především  pobavit a ukázat, že vázané verše ještě nezemřely, že mohou promluvit i v dnešní době.  
FOTKY ze založení soutěže - zde najdete kromě Bořetic i Igora Indrucha (repulsion) a rebeccu13 z poroty soutěže a všechny další, kdo zde četli svoje dílka - atkij (Jitka Fialová) - Naty (Nataša Černá) - lapezka (Alena Nedomová) a PavelK (Pavel Kmotrov) 
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